KẾ HOẠCH GIÁO DỤC TUẦN
Chủ đề nhánh: Cháu yêu cô chú công nhân.
Tuần 4: Từ ngày 12/01 đến ngày 16/01/ 2026
	     Thứ 

Hoạt động
	Thứ hai
	Thứ ba
	Thứ tư
	Thứ năm
	Thứ sáu

	Thể dục sáng
	- Thể dục: Trẻ tập với bài hát “Cháu yêu cô chú công nhân”.

- Hô hấp: Gà gáy

- Tay – vai: Đưa 2 tay lên cao, ra phía trước, sang hai bên.

- Chân: Giậm chân tại chỗ.

- Bụng – lườn: Cúi về phía trước.

- Bật: Bật tại chỗ.

	Hoạt động học 
	KPKH

Trò chuyện về một số đồ dùng nghề xây dựng.


	LQVH

Thơ: “Bé làm thợ xây”. 

	THỂ DỤC

Ném xa bằng 2 tay.


	TẠO HÌNH
Vẽ những cuộn len màu
	GDÂN

VĐ: Cháu yêu cô chú công nhân

NH: Hò ba lý.


	Hoạt động góc
	- Góc phân vai:  Tạp hóa, chú công nhân, cô thợ dệt.

+ Yêu cầu: Trẻ vào góc chơi, thể hiện được vai chơi.

+ Chuẩn bị: Các loại đồ dùng, trang phục, đồ chơi trong góc.

+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi cô quan sát hướng dẫn cho trẻ.

- Góc xây dựng: Xây dựng trường học.
+ Yêu cầu: Trẻ biết dùng các viên gạch xây thành trường, hàng rào xung quanh, hoa, cây,…

+ Chuẩn bị:  Đồ dùng xây dựng, gạch, hàng rào, cây nhựa…

+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi xây theo sự hướng dẫn của cô.

- Góc học tập: Tô màu tranh một số đồ dùng nghề xây dựng.

+ Yêu cầu: Trẻ biết biết vào góc chơi. Biết tô màu và lựa chọn màu để tạo ra sản phẩm đẹp.
+ Chuẩn bị: Tranh ảnh.
+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi cô quan sát hướng dẫn cho trẻ.
- Góc nghệ thuật: Hát múa bài hát về chủ đề. 
+ Yêu Cầu: Trẻ hát đúng và biết vận động theo nhạc, biết chơi trò chơi.

+ Chuẩn bị: Dụng cụ âm nhạc, bài hát....

+ Tiến hành: Trẻ vào góc chơi cô quan sát hướng dẫn cho trẻ.

- Góc thiên nhiên: Chăm sóc chậu hoa trước lớp.

+ Yêu cầu: Trẻ biết cùng cô chăm sóc và tưới nước cho cây hoa trước lớp.

+ Chuẩn bị: Đồ dùng đồ chơi tưới cây, dụng cụ xới đất.

+ Tiến hành: Trẻ cùng cô xới đất, tưới nước cho cây hoa.

	Hoạt động ngoài trời
	- Trò chuyện cùng cô về nghề xây dựng.

- TCVĐ: “Người tài xế” .

- Chơi tự do
	- Trò chuyện về các sản phẩm của chú công nhân làm ra. 

- TCVĐ: “Bánh xe quay”.

- Chơi tự do
	- Trò chuyện và khám phá về viên gạch, cái bay, cái xẻng.
 - TCVĐ: 

“Kéo co”
- Chơi tự do


	 - Trò chuyện trang phục nghề xây dựng.
- TCVĐ: “Chuyền gạch”
- Chơi tự do


	- Trò chuyện và quan sát sản về nguyên vật liệu của nghề xây dựng.

- TCVĐ: “Đổ nước vào chai”.

- Chơi tự do

	Ăn, ngủ, vệ sinh
	- Vệ sinh tay, chân trước khi ăn.

- Trẻ ăn đúng giờ.

- Cho trẻ đánh răng, rửa miệng.

- Trẻ ngủ đúng giờ, đủ giấc.

- Cho trẻ đánh răng, rửa mặt, ăn xế.

- Chỉnh trang đầu tóc gọn gàng.

	Chơi, hoạt động theo ý thích
	- Ăn chiều và vệ sinh tay miệng sau khi ăn.
- Trò chuyện, ôn lại bài buổi sáng, làm vở bài tập.
- Cho trẻ đọc thơ, nghe kể chuyện, tập hát các bài hát trong chủ đề.

- Chơi tự do ở các góc.

- LQVT: Ôn nhận biết dài hơn, ngắn hơn.

- Tăng cường Tiếng Việt.

- Tuyên dương bé ngoan cuối tuần.

	Trẻ chuẩn bị ra về và trả trẻ
	- Trao đổi với phụ huynh về tình hình sức khỏe và các hoạt động của trẻ ở lớp.

- Giáo dục trẻ biết thưa dạ và chào hỏi khi ra về.
- Trả trẻ.
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh: Cháu yêu cô chú công nhân
Thứ hai, ngày 12 tháng 01 năm 2026
I. Hoạt động học:    KPKH
                              Đề tài:   Trò chuyện về một số đồ dùng nghề xây dựng.

1. Mục đích - yêu cầu:

a. Kiến thức: 

- Biết và gọi tên các đồ dùng của nghề xây dựng. Biết được đặc điểm và công dụng của các đồ dùng xây dựng.

b. Kỹ năng: 

- Phát triển ngôn ngữ, tư duy, trí nhớ cho trẻ.

- Phát triển ngôn ngữ mạch lạc.

c. Giáo dục: T

- Trẻ biết ơn yêu quý, bảo vệ giữ gìn sản phẩm lao động như: không vẽ bậy, bôi bẩn lên tường, không vứt rác, lau nhà cửa sạch sẽ.
2. Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức:  Lớp học 

* Đồ dùng: 

-  Giáo án, máy tính.

- Tranh lô tô các đồ dùng của các ngành nghề khác, câu đố, bài hát, cổng chui. 
3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu.

- Cho trẻ cùng chơi trò chơi: “Tập tầm vông”

- Cho trẻ xem điều bí mật trong tay cô.

- Các con xem bức tranh này là gì?

- Để có được ngôi trường mầm non khang trang và sạch đẹp như ngày hôm nay cho các con học thì ai là người xây dựng nên ngôi trường này.

- Giáo dục trẻ.

- Hàng ngày các con được chơi ở góc xây dựng rồi bây giờ các con nhớ và kể lại những đồ dùng nào dùng để chơi ở góc xây dựng.

- Cô giới thiệu bài học: Trò chyện về đồ dùng nghề xây dựng. 

b. Hoạt động 2: Nội dung trọng tâm.

- Cô đọc câu đố:        Cũng tên gọi là dao
                                  Nhưng không dùng để thái
                                 Mà để xây nhà mới
                               Đố bé biết cái gì?     (Cái bay)

- Cho trẻ xem tranh cái bay.

- Cô cho trẻ đọc  tên cái bay 2-3 lần

- Các con nhìn cái bay và cho cô biết cái bay gồm có những gì?

- Cán bay được là bằng chất liệu  gì? ( Bằng gỗ)

- Lưỡi bay có hình dạng gì? Lưỡi bay làm bằng chất liệu gì?

- Cái bay dùng để làm gì các con?

- Cô chốt lại: Cái bay gồm có cán  bay và lưỡi bay, cán bay được làm 

bằng gỗ, lưỡi bay có dạng hình tam giác và được làm bằng sắt. Cái bay dùng để làm láng tường, trát hồ.

* Trò chơi: “Xúc cát”

- Các con dùng gì để xúc cát?

- Cho trẻ xem tranh cái xẻng. 

- Cho trẻ đọc tên cái xẻng 2-3 lần

- Các con xem cái xẻng và cho cô biết cái xẻng gồm có những gì?

-  Cán xẻng được làm từ chất liệu gì?

- Lưỡi xẻng các con thấy có hình dạng gì? Lưỡi xẻng được làm từ chất liệu gì?

- Cái xẻng dùng để làm gì các con?

- Cô chốt lại: Cái xẻng gồm có cán xẻng và lưỡi xẻng. Cán xẻng được làm bằng gỗ, lưỡi xẻng có dạng hình  tam giác, lưỡi xẻng làm bằng sắt. Xẻng dùng để xúc cát, xúc hồ.

- Các con xem cô  có tranh gì đây?

- Cho lớp đọc cái xô 2-3 lần

- Cái xô màu gì? Cái xô có đặc điểm gì?

- Cái xô dùng để làm gì?

- Cái xô này làm bằng chất liệu gì?

- Ngoài xô  nhựa  thì có loại xô gì nữa?

- Cô giới thiệu cái xô bằng sắt cho trẻ xem.

- Cô giới thiệu trẻ biết được một số đồ dùng xây dựng khác: thước đo, xe rùa, búa, bàn xoa…

* So sánh cái xẻng và cái xô.

- Giống nhau : Đều là đồ dùng cho nghề xây dựng.

- Khác nhau :

+ Cái xẻng dùng để xúc cát, xúc hồ.

+ Cái xô dùng để đựng hồ, đựng cát, đựng nước.

c. Hoạt động 3: Trò chơi cũng cố.

+ Trò chơi : ‘‘Tinh thần đồng đội’’

- Cô nêu cách chơi, luật chơi.

- Cho trẻ chơi.   

- Nhận xét, tuyên dương.

* Kết thúc hoạt động: 


- Cho trẻ đọc bài thơ: “ cháu yêu cô chú công nhân”.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..…………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………...…………..

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………

………………………………………………………………………………………………………………………

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh: Cháu yêu cô chú công nhân
Thứ ba, ngày 13 tháng 01 năm 2026
I. Hoạt động học:        LQVH
                            Đề tài:       Thơ: “Bé làm thợ xây”

1. Mục đích, yêu cầu:
a. Kiến thức: 

- Trẻ đọc bài thơ diễm cảm, rõ ràng, thực hiện được âm điệu của bài thơ.  - Hiểu nội dung ý nghĩa của bài thơ.
b. Kĩ năng: 

- Rèn luyện ngôn ngữ mạch lạc, nói trọn câu. Kỹ năng đọc thuộc thơ.
c. Giáo dục: 

- Biết kính trọng và biết ơn  những người thợ xây.
- Biết giữ gìn sản phẩm của các nghề.

2. Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức: Trong lớp
* Đồ dùng: 

- Tranh bài thơ “Bé làm thợ xây” Lô tô đồ dùng của chú xây dựng.

3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định, giới thiệu.

- Cho trẻ hát bài “ Cháu yêu cô chú công nhân”
- Vừa rồi chúng ta vừa hát xong bài hát gì? 

- Bài hát nhắc đến nghề nào các con?

- Bài hát nói về nghề cô chú công nhân, chúng ta phải biết yêu quý về nghề của cô chú công nhân nhé!
b. Hoạt động 2: Nội dung trọng tâm.
- Cho trẻ xem hình ảnh một số nghề. Hôm nay cô cháu mình cùng học bài thơ “Bé làm thợ xây” nhé!

- Đọc lần 1: Giới thiệu tác giả, tác phẩm và nội dung bài thơ.

+ Bài thơ “Bé làm thợ xây” của tác giả Hoàng Dân. Nội dung bài thơ nói về bạn nhỏ xây nhà cho mọi người trong gia đình.
- Đọc lần 2: Cô đọc diễn cảm.

- Đọc lần 3: Cô trích dẫn và làm rõ ý bài thơ .

- Giải thích từ khó.

* Trẻ dọc thơ:

- Cho lớp đọc ( 2 lần) 

- Tổ đọc ( 2 Tổ thi đua)

- Cá nhân đọc ( 2,3 trẻ đọc)

* Đàm thoại:

- Bài thơ các con vừa đọc có tên là gì? do ai sáng tác?

- Trong bài thơ có?

- Bé xây nhà cho ai?

- Tay bé cầm gì các con? 

* Giáo dục trẻ.

* Hoạt động 3: Trò chơi cũng cố

+ Trò chơi: “Đội nào nhanh hơn”

- Cô phổ biền luật chơi và cách chơi.

- Cho trẻ chơi.

- Nhận xét tuyên dương.

* Kết thúc hoạt động: 

- Cho trẻ hát bài: “Cháu yêu cô chú công nhân”.
II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..…………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………...…………..

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………

………………………………………………………………………………………………………………………

                                  ==//===//===//===//===//===//===

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh: Cháu yêu cô chú công nhân
Thứ tư, ngày 14 tháng 01 năm 2026
I. Hoạt động học:   THỂ DỤC 
          Đề tài:    Ném xa bằng 2 tay.

1. Mục đích - yêu cầu:

a. Kiến thức: 
- Trẻ biết vận động “Ném xa bằng 2 tay”.
- Trẻ biết ném xa bằng một tay là dùng sức của tay và vai để ném vật ném đi xa ở điểm tay đưa cao nhất.

b. Kĩ năng: 
- Rèn khả năng ghi nhớ có chủ đích ở trẻ. 
- Trẻ có phản xạ nhanh, chạy nhanh khi chơi trò chơi.

- Có kỹ năng phối hợp tốt với bạn khi chơi trò chơi.

c. Giáo dục: 

- Giáo dục trẻ tập thể dục hàng ngày để có cơ thể khỏe mạnh.

- Hứng thú tham gia hoạt động.

2. Chuẩn bị:
* Không gian tổ chức: 

- Sân trường thoáng mát, bằng phẳng.

* Đồ dùng: Vạch kẻ. Trò chơi.

3. Tiến hành hoạt động:

a. Khởi động: 

- Cho trẻ đi vòng tròn kết hợp với đi kiểng chân, chạy chậm, chạy nhanh, đi thường.. theo bài nhạc khởi động. Đứng thành hàng tập bài tập phát triển chung.

b. Trọng động:
+ Bài tập phát triển chung: 

Tập theo bài hát: “Cháu yêu cô chú công nhân”.

=> Muốn cơ thể khỏe mạnh hằng ngày chúng ta cần phải làm gì ?
- Vận động cơ bản: Ném xa bằng 2 tay.
- Đội hình hai hàng ngang đối diện.
- Lần 1: Cô làm mẫu 

- Lần 2: Cô làm và hướng dẫn

- Cho trẻ làm mẫu: Mời 2 trẻ làm mẫu.

- Cho trẻ nhắc lại cách thực hiện.

- Cho lớp thực hiện: Khi trẻ thực hiện cô bao quát và nhắc trẻ .

- Cho trẻ thực hiện 3- 4 lần.

- Sau khi tập luyện thể dục các con cảm thấy như thế nào?

- Vì vậy các con thường xuyên rèn luyện thể dục thể thao hằng ngày để cơ thể luôn khỏe mạnh.

c. Trò chơi củng cố: “Mèo đuổi chuột”

- Cô hướng dẫn luật chơi, cách chơi. 

- Tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần, cô động viên khuyến khích trẻ.

* Hồi tĩnh:

- Cho trẻ đi nhẹ nhàng 1- 2 vòng hít thở thật sâu.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..…………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………...…………..

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………

………………………………………………………………………………………………………………………

                                  ==//===//===//===//===//===//===

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh: Cháu yêu cô chú công nhân
Thứ năm, ngày 15 tháng 01 năm 2026
I. Hoạt động học:      TẠO HÌNH
Đề tài:      Vẽ những cuộn len màu.
1. Mục đích – yêu cầu:

a. Kiến thức: 
- Trẻ biết cách cầm bút, vẽ nhiều vòng tròn liên tục từ trái qua phải để tạo thành hình giống cuộn len. 

b. Kĩ năng: 

- Rèn trẻ tư thế ngồi thẳng, lưng không tựa vào ghế, ngực không tỳ vào bàn. Rèn trẻ cầm bút bằng tay phải, tay trái giữ giấy, cầm bút bằng 3 đầu ngón tay. 

c. Giáo dục: 

- Giáo dục trẻ biết hoàn thành sản phẩm của mình, biết giữ gìn sản phẩm phẩm của mình và của bạn. 

b. Chuẩn bị:

* Không gian tổ chức: Trong lớp.

* Đồ dùng: 

- Tranh mẫu hình cuộn len.

- Giấy A4, bút màu

- Cuộn len thật, áo len

3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức

- Cô tặng cả lớp 1 món quà, cả lớp mở ra xem đó là món quà gì.
- Đây là áo gì? Áo len thường được mặc vào mùa nào?
- Áo len được làm từ chất liệu gì?
- Cái gì đây các con? ( cuộn len)
- Cô cho trẻ quan sát và sờ vào cuộn len
- Cuộn len có dạng hình gì?
- Các con sờ thấy cuộn len như thế nào?
- Để đan được 1 cái áo len, chúng mình cần phải có rất nhiều cuộn len. Hôm nay cô sẽ hướng dẫn chúng mình vẽ những cuộn len để giúp cô đan áo nhé.
b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm

* Quan sát và nhận xét tranh mẫu.

- Các con xem cô có gì đây?
- Cuộn len này có màu gì?
- Cuộn len được vẽ như thế nào?
- Cô vẽ lần 1: không phân tích cách vẽ
- Cô vẽ lần 2: Cô vừa vẽ vừa phân tích cách vẽ
- Muốn vẽ được những cuộn len màu các con phải ngồi như thế nào?
- Các con cầm bút như thế nào?
- Để có những cuộn len đẹp các con vẽ những cuộn len như thế nào?
- Trước khi vẽ lên giấy, các con hãy vẽ trên không nào.
* Trẻ thực hiện.

- Cho trẻ đọc thơ: “ Các cô thợ dệt” và về bàn thực hiện.

- Cô nhắc trẻ ngồi đúng tư thế, cách để giấy, cầm bút đúng cách.

- Cô cho trẻ tô, cô đến từng nhóm quan sát, hướng dẫn, động viên trẻ kịp thời.

c. Hoạt động 3: Trưng bày sản phẩm và nhận sét sản phẩm.

- Cô khen cả lớp.
- Cô gọi 2, 3 trẻ lên nhận xét bức tranh mà trẻ thấy là đẹp. Vì sao con thích bức tranh này?
- Cô nhận xét những sản phẩm đẹp và động viên khuyến khích những sản phẩm chưa hoàn thành
* Kết thúc hoạt động:

- Cho trẻ hát bài: “Em tập lái ô tô”. 

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY
Chủ đề nhánh: Cháu yêu cô chú công nhân
Thứ sáu, ngày 16 tháng 01 năm 2026
I. Hoạt động học:      GDÂN
Đề tài:      VĐ: “Cháu yêu cô chú công nhân”

                  NH:  “Hò ba lý”

1. Mục đích, yêu cầu:
a. Kiến thức:
- Trẻ biết tên bài hát “Cháu yêu cô chú công nhân”.
- Trẻ biết vận động minh họa đơn giản theo bài hát.
- Trẻ biết lắng nghe cô hát bài dân ca “Hò Ba Lý”.

b. Kĩ năng:

-  Rèn kĩ năng vận động theo nhạc: vỗ tay, đưa tay, nhún chân.
- Rèn khả năng chú ý, lắng nghe âm nhạc.

c. Giáo dục:

- Giáo dục trẻ yêu quý, kính trọng cô chú công nhân.

2. Chuẩn bị:
- Không gian tổ chức: Lớp học.

- Đồ dùng: 

+ Nhạc bài “Cháu yêu cô chú công nhân”.

+ Phách gõ đệm bài hát, các dụng cụ phát ra âm thanh.
+ Tranh ảnh cô chú công nhân.

3. Tiến hành hoạt động:
a. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô có một món quà rất đặc biệt dành cho lớp mình, các con có muốn biết trong hộp có gì không?”

Cho trẻ đoán: Theo con trong hộp có gì nhỉ ?.
+ Cô mở hộp từ từ và lấy mũ công nhân ra.
+ Cô đội mũ và hỏi: Cô giống ai các con. Cô chú công nhân đó !.

Có một bài hát rất hay nói về cô chú công nhân, hôm nay chúng mình cùng vận động nhé.

b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm


- Cho trẻ vận động tự do theo bài “Cháu yêu cô chú công nhân”


- Con thích vận động theo kiểu nào?


Hôm nay cô sẽ dạy các con vận động vỗ tay theo nhịp bài hát nhé.


* Cô vận động vỗ tay theo nhịp bài hát.


- Cô vận động vỗ tay lần 1 không phân tích.


- Cô vận động vỗ tay lần 2 kết hợp phân tích cho trẻ từng câu.


* Dạy trẻ vận động vỗ tay theo nhịp:


- Cô dạy trẻ vận động vỗ tay từng câu đến hết bài.


- Cho cả lớp cùng vận động vỗ tay 2 – 3 lần.


- Cô mời các tổ, cá nhân cùng vận động.


- Ngoài sử dụng tay để vỗ theo nhịp bài hát thì cô có chuẩn bị các dụng cụ để các con gõ theo nhịp bài hát cô mời các con cùng lên chọn cho mình một loại dụng cụ để gõ theo nhịp bài hát nào.


- Trẻ sử dụng các dụng cụ gõ đệm khác nhau để gõ theo nhịp bài hát.


- Cho cả lớp cùng thực hiện vận động 2 lần.


- Cô nhận xét tuyên dương trẻ.


* Nghe hát: “Hò ba lý” dân ca Nam Bộ

- Cô hát lần 1 giới thiệu tên bài hát, nội dung.
Bái hát “Hò Ba Lý” là bài dân ca mang âm điệu nhẹ nhàng, mộc mạc của miền Nam. Bài hát thể hiện sinh hoạt lao động của người dân vùng sông nước, thường gắn với chèo ghe, đi sông, làm việc tập thể.
- Cô mở nhạc và cùng trẻ vận động tự do theo bài hát.

c. Hoạt động 3: Trò chơi âm nhạc “Nhảy theo điệu nhạc”

- Cách chơi: Khi cô mở nhạc sôi động các con sẽ nhảy thật mạnh và khi cô mở nhẹ nhàng thì các con sẽ nhảy nhẹ nhàng hơn nhé.

- Cô tổ chức cho trẻ chơi.

- Nhận xét sau trò chơi.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..…………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………...…………..

………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………...…………

………………………………………………………………………………………………………………………

                                  ==//===//===//===//===//===//===

